



Finanțat de Uniunea Europeană



“Un mediu sănătos și durabil pentru generațiile viitoare”



Contacte:

+373 60 12 03 03
manager.uranus@gmail.com

Alegerile tale pot schimba lumea! Vrei să îți trăiești viața la maxim respectând în același timp natura? Trebuie doar să fii conștient cu privire la alegerile pe care le faci în calitate de consumator și la consecințele pe care acestea le au asupra resurselor naturale ale planetei. Trebuie să fii conștient de faptul că alegerile tale nu afectează exclusiv lumea ta, ci și planeta.

Împreună putem construi o societate în care să știm să obținem mai mult cu mai puțin, unde cultura aruncării să fie o relicvă a trecutului, iar deșeurile să fie reduse la zero și unde toate bunurile să aibă valoare și să fie reutilizate și re prelucrate ca și cum ar fi noi.



Proiectul „Abilitarea cetățenilor în Republica Moldova” este finanțat de către Uniunea Europeană și este implementat de către Agenția de Cooperare Internațională a Germaniei (GIZ). În Regiunea de Dezvoltare Centru, partenerii de implementare a proiectului sunt Asociația pentru Guvernare Eficientă și Responsabilă AGER și AO „HABITAT”.

AGER



Pași pentru un mediu mai curat:

Separăți deșeurile!

În fiecare casă se strâng tot felul de obiecte de care trebuie să scăpați. Separăți sticlele, cutiile de conserve, ambalajele de la dulciuri, caietele, hainele vechi și alte obiecte care nu vă mai sunt de folos și predați-le centrelor de reciclare din orașul vostru.



Cât mai puține pungi din plastic!

Observăm câteodată pungi din plastic, care sunt aruncate pe străzi, în parcuri, în ape sau pe malul apelor. Este bine să nu cereți vânzătorului ambalaje sau pungi din plastic atunci când cumpărați numai o ciocolată, un creion, sau un caiet. Când mergeți la cumpărături, este mai bine să folosiți pungile din pânză, pe care le păstrați apoi în casă.

Utilizați gunoiul ca îngrășământ!

Utilizarea gunoiului ca îngrășământ este o soluție ideală pentru a scăpa de resturile alimentare din gospodărie. Fie că aveți grădină, sau doar câteva ghivece cu flori în balcon, această metodă poate da rezultate neașteptate și, în plus, păstrează mediul curat.

Nu aruncați gunoiul pe stradă!

Mulți dintre cei pe care îi cunoaștem aruncă gunoiul pe stradă sau în apă. Atrageți-le atenția! Murdăria înseamnă poluare!



Apa înseamnă viață!

Apa este un bun neprețuit. Până să ajungă la noi, parcurge un drum lung, care este foarte costisitor. Apa trebuie economisită și păstrată limpede. Autoturismele nu se spală în cursurile de apă, uleiurile uzate nu se aruncă în apă, pentru că poluarea omoară vietățile care trăiesc în apă.



Nu aruncați lichidele periculoase oriunde!

Nu aruncați uleiul de mașină, detergenții, substanțele otrăvitoare sau vopseaua în canale, pe stradă sau în apă, pentru că pot ajunge înapoi în casele voastre!



Stingeți lumina și reduceți încălzirea!

Dacă simțiți că în casă este prea cald, reduceți încălzirea sau închideți caloriferele. Stingeți lumina când ieșiți din cameră și scoateți televizorul din priză când plecați afară. Dacă uitați televizorul în priză, acesta consumă curent electric degeaba. Economisind energia, salvați mediul înconjurător!



Atenție la etichete!

Dacă doriți să cumpărați o mașină de spălat, un televizor, un frigider, sau orice alt aparat electric, aveți grijă să alegeți numai pe acelea pe a căror etichete observă literele A sau B. Aceasta înseamnă că aparatele nu consumă mult curent electric. Astfel, părinții voștri economisesc energia electrică, protejând și în acest fel mediul înconjurător!

